

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
国内统一刊号:CM41-0014
邮发代号:35-53

2018年12月7日
星期五 农历戊戌年十一月初一
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第7511期
漯河日报社出版
网址: http://www.lhrb.com.cn

2019《中国好声音》全国海选漯河赛区

报名招商火热进行中

主办机构:共青团漯河市委 漯河日报社 远博文化

浙江卫视 中国蓝 中国好声音 品牌广告 梦想成真

报名电话:0395-3333589 招商电话:18503950777
地址:漯河市迎宾馆5楼508室 新闻大厦5楼508室

赛事咨询报名

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新作为 新篇章

市科学技术协会第四次代表大会召开

蒿慧杰出席并讲话

本报讯(记者 李丹)12月6日,漯河市科学技术协会召开第四次代表大会,选举产生市科协第四届委员会。市委书记蒿慧杰出席开幕式并讲话。省科协副主席、省政府参事张占仓到会祝贺。市委常委、组织部部长李思杰主持开幕式。市人大常委会副主任杜广全、副市长栗社臣、市政协副主席田冠亭出席。

蒿慧杰指出,近年来,我市各级科协组织在市委的正确领导和省科协的精心指导下,不忘初心、牢记使命,发挥优势、主动作为,积极落实科教兴漯和创新驱动发展战略,大力推进创新型漯河建设,团结带领广大科技工作者在推进科技创新、提高公民科学素质、助力人才成长、提供决策咨询等方面做了大量富有成效的工作。广大科技工作者积极投身科技创新和

经济建设主战场,取得了一批关系经济社会发展全局、具有一定影响的科技成果,为推动漯河经济社会高质量发展做出了积极贡献。

蒿慧杰强调,面对新形势新任务新要求,全市广大科技工作者要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局和“四城同建”城市发展定位,肩负历史责任、展现担当作为,在创新驱动发展中勇挑重担,在普及科学知识中奋发有为,在培育创新文化上争当先锋,在提升自身素质上勤学善思,努力在科技创新上蹚出一条路子,为漯河更加精彩、中原更加出彩画面上自己浓重的一笔。各级科协组织要主动适应科技事业发展的新要求,适应科技工作者队伍的新变

化,自觉在党的领导下,进一步坚定发展方向,明确工作定位,深化科协改革,拓宽工作领域,完善服务机制,提高工作水平,不断开创科协工作新局面。各级党委、政府要加强和改进对科协工作的领导,更加重视发挥科协组织为党委、政府科学决策服务及促进社会和谐的独特作用,大力宣传科技界涌现出来的先进典型,带领全市各级科协组织和广大科技工作者不断开创科技事业创新新局面,为深入贯彻落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、全面推进“四城同建”做出更大贡献。

张占仓代表省科协向大会的召开表示祝贺。他希望漯河市科协进一步加强政治引领,将广大科技工作者紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入实施

创新驱动助力工程,全力服务经济社会发展,贯彻落实《全民科学素质行动计划纲要》,着力提升全民科学素质,加快推进科技智库建设,积极为党委、政府建言献策,扎实推进“科技工作者之家”建设,着力提升科协组织的凝聚力、组织力和战斗力,团结带领广大科技工作者,继续谱写科协事业发展新篇章,为中原更加出彩做出新的更大的贡献。

大会审议并通过了漯河市科学技术协会第三届委员会工作报告,审议并通过了《漯河市科学技术协会关于执行〈中国科学技术协会章程〉的决议》,选举产生了漯河市科学技术协会第四届委员会,对全市科协系统先进集体和先进工作者进行了表彰。栗金成当选为漯河市科学技术协会第四届委员会主席。

本报讯(记者 张军亚)12月6日,市委副书记、市长刘尚进主持召开市政府常务会议,研究中央和省、省政府参事张占仓到会祝贺。市委、市政府参事张占仓到会祝贺。市委、市政府参事张占仓到会祝贺。

全力支持非公经济发展 切实抓好环保督察问题整改

刘尚进主持召开市政府常务会议强调

会议指出,中央环境保护督察是习近平总书记亲自部署并推动的一项重大决策部署,要把中央和省、省政府环境保护督察交办问题和反馈任务整改落实,作为检验树牢“四个意识”、落实“两个维护”的重要标尺,作为当前和今后一个时期我市生态环境保护、污染防治攻坚战的重大政治任务,提高认识,加大力度,落实责任,用更加坚定的意志、更加坚决的行动抓好问题整改落实,确保案件有着落、事事有结果。《关于全面加强生态环境保护 坚决打好污染防治攻坚战的意见》《漯河市污染防治攻坚战三年行动计划》是我市当前和今后一个时期整个环保工作的纲领性文件,要进一步细化完善,严格标准要求,强化责任落实,推动任务完成。

会议在听取《关于促进非公有制经济健康发展加快企业家队伍建设的若干措施》《漯河市优化营商环境工作实施方案》和“漯河市非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者”评选事宜等有关情况汇报后指出,更加重视和支持非公经济是国家有效应对当前经济形势作出的重大决策。全市各级、各部门要高度重视非公经济发展,将其放在更加重要的位置,实打实地给予支持。要持续优化营商环境,关心民营企业,对他们高看一眼、厚爱三分,让民营企业放开手脚、展现作为,为全市经济高质量发展多做贡献。

会议指出,实施重大行政决策风险评估既是落实上级要求的具体行动,也是有效规避和防范重大行政决策领域风险的迫切要求。要正确对待,不能因为避免承担风险就躲避责任,而是要通过风险评估,进一步提高决策的科学化水平。要强化管控,将可能遇到的风险考虑周全,确保决策方向正确、举措得力、落实到位。

会议还研究了源汇区街道设置和城区道路命名等其他事项。市委常委、常务副市长高喜东,副市长余伟、吕娜、李军信、徐汇川,市政府秘书长徐光华参加会议。

壮阔东方潮 奋进新时代——庆祝改革开放40年 ★影像 40年



1986年,漯河升格为省辖市之初,在市区,行人和车辆来往沙河两岸主要经由交通路沙河桥。位于现泰山路沙河桥以西,有一座浮桥。随着城市的发展,我市的桥梁建设进一步提速,沙河上一座座桥梁飞架南北。

左图为1995年竣工通车的泰山路沙河桥(彩虹桥)。下图为浮桥。



郾城区创建文明城市系列报道之六

积极备战 迎接考核

中央文明委对我市新一轮“创文”工作第一年的考核测评即将开始,在此迎检工作最关键的时候,郾城区以“首战必胜”的责任担当,集全人力、物力、财力,迅速掀起“创文”迎检新高潮,坚决打好“创文”迎检攻坚战。

扛牢责任 主动担当

作为全市“创文”主战场之一,郾城区积极主动扛牢肩上责任,把“首战必胜”作为该区“创文”工作的要求,迅速召开“创文”工作实地迎检动员会,对参与“创文”迎检的单位及工作人员、“创文”测评点位进行详细部署。全区各单位、各部门主要领导负总责、亲自抓,抓好各项迎检工作任务的落实。单个部门职

责范围内的,不等、不靠、不推、不让,积极主动完成任务;涉及多个部门的工作,各部门之间相互配合、相互支持,共同做好落实。

多策并举,全面提升创建水平。紧紧围绕《全国文明城市测评体系》涉及的3大板块、12个测评项目、88项测评内容、180条测评标准,严格按照“创文”责任分工,一条一条抓达标,一项一项查问题、找不足,抓整改、抓提高,打造一批亮点,推出一批加分点,做到胸有成竹、底气十足。以民为本,着力解决群众普遍关心和反映强烈的突出问题,着力攻克“城中村”、老旧小区、城乡接合部、农贸市场、经营秩序等难题,集中人力、物力,下硬手、出实招,重点整改。认真细致做好资料档案整理。“创文”档案及资

料的收集整理是国家考核测评的必查内容,也是让“创文”工作“一锤定音”的重要环节。该区以精益求精的工作态度、抓细抓小抓实的工作作风,落实专门人员,高质量做好“创文”资料的收集整理工作,全面展示“创文”付出的努力、取得的成果。

稳扎稳打 攻坚推进

郾城区敢下“首战必胜”的宣战书,

底气和信心来自于近一年来“创文”工作的稳扎稳打,攻坚推进。自“创文”工作启动以来,该区美环境、管交通、抓小区、包社区、整市场,接连攻克了许多难关,完成了许多难以完成的任务,为老百姓解决了许多实际问题,改善了城市环境,提升了市民素质,取得了阶段性的成效。

一年来,该区组织社区干部、志愿者入户宣传,以“送温暖、办实事、促和谐”为主题,(下转2版)



要闻简报

三部委印发《关于推进全方位公共就业服务的指导意见》

记者6日从人力资源和社会保障部了解到,人力资源和社会保障部、国家发展改革委、财政部日前联合印发《关于推进全方位公共就业服务的指导意见》,提出对民营企业等非公有制经济,要公平对待,提供同等服务。

据人力资源社会保障部有关

负责人介绍,在推进服务范围覆盖全民方面,还要打破城乡分割、户籍分割,推动公共就业服务城乡常住人口全覆盖,并将港澳台人员纳入服务对象;拓展用人单位服务范围,将处于初创阶段以及灵活形式等用人单位纳入服务对象。

住房城乡建设部发布10项推动城市高质量发展标准

住房城乡建设部6日在广西首府南宁举办了“推动城市高质量发展系列标准发布”活动,发布包括《海绵城市建设评价标准》《绿色建筑评价标准》在内的10项标准,旨在适应中国经济由高速增长阶段转向高质量发

展阶段的新要求,以高标准支撑和引导我国城市建设、工程建设高质量发展。

本次发布的10项标准涵盖促进城市绿色发展、保障城市安全运行、建设和谐宜居城市3个方面。 均据新华社电

深入学习贯彻党的十九大精神 全面落实新时代漯河经济社会发展工作布局